
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 13. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels vom 
16.11.2005 

öffentliche Sitzung 
Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst 

wurden: 
 
3 Wahl von Ausschussmitgliedern 
 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, die Wahlen per Akklamation vorzunehmen. 
 
3.1 Ordentliches Mitglied in den Ausschuss für den Bauhof 
 
Als ordentliche Mitglieder wurden in den Ausschuss für den Bauhof gewählt: 
 
Ratsmitglied Marco Becker 16 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula 
Heck. Das bisherige stellvertretende Ausschussmitglied Oliver Kühlmeyer wurde einstimmig zum 
ordentlichen Mitglied gewählt für das ausgeschiedene Ausschussmitglied Friedbert Feith. 
 
3.2 Stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für den Bauhof 
 
Als stellvertretendes Mitglied wurde Frau Felicitas Paul einstimmig in den Ausschuss für den Bauhof 
gewählt (Vertretung für das ordentliche Mitglied Franz Kaiser, bisheriger Vertreter Oliver 
Kühlmeyer). 
 
3.3 Ordentliches Mitglied in den Ausschuss für Jugend, Soziales und Sport 
 
Ratmitglied Benjamin Seyfried wurde mit 16 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung in den Ausschuss für 
Jugend, Soziales und Sport gewählt für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula Heck. 
 
3.5 Ordentliches Mitglied in den Ausschuss für Stadtmarketing 
 
Das bisherige stellvertretende Ausschussmitglied Elizabeth Wollenweber wurde einstimmig als 
ordentliches Mitglied in den Ausschuss Stadtmarketing gewählt für das ausgeschiedene Ratsmitglied 
Ursula Heck. 
 
3.6 Stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für Stadtmarketing 
 
Ratsmitglied Benjamin Seyfried wurde einstimmig als stellvertretendes Ausschussmitglied gewählt 
(Vertretung für Birgit Achtermann, bisherige Stellvertreterin Elizabeth Wollenweber). Das 
Ratsmitglied Felicitas Paul wurde einstimmig als Stellvertreter in den Ausschuss Stadtmarketing 
gewählt (Vertretung für Martin Berberich, ausgeschiedenes Ausschussmitglied Friedbert Feith). 
 
3.7 Stellvertretendes Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss 
 
Als stellvertretendes Mitglied wurde Herr Benjamin Seyfried einstimmig in den Bau- und 
Planungsausschuss gewählt (bisher Ursula Heck, Vertretung für Friedrich Flickinger). 
 
3.8 Ordentliches Mitglied in den Haupt- und Finanzausschuss 
 
Frau Marion Ehrhardt wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Haupt- und Finanzausschuss 
gewählt (für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula Heck). 
 
3.10 Stellvertretendes Mitglied in den Kulturausschuss 
 
Durch einstimmigen Beschluss wurde Frau Christiane Huber als stellvertretendes Mitglied in den 
Kulturausschuss gewählt (für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula Heck). 
 
 
 



   

3.11 Ordentliches Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss 
 
Als ordentliches Mitglied im Rechnungsprüfungsausschuss wurde Frau Marion Ehrhardt einstimmig 
gewählt (für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula Heck). 
 
3.13 Stellvertretendes Mitglied in den Werkausschuss 
 
Ratsmitglied Benjamin Seyfried wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den 
Werksausschuss gewählt (für das ausgeschiedene Ratsmitglied Ursula Heck). 
 
4 Beratung und Beschlussfassung über die Einführung einer Flagge und eines Wappens 

der Stadt Annweiler -Ortsbezirk Sarnstall- 
 

1. Der Stadtrat beschloss einstimmig die Einführung eines Wappens und einer Flagge für den 
Ortsbezirk Sarnstall gemäß § 5 Abs. 1 GemO. 

 
2.  Der Stadtrat beschloss einstimmig das vom Ortsbeirat Sarnstall empfohlene Wappen. 

 
3.  Der Stadtrat beschloss einstimmig die vom Ortsbeirat Sarnstall empfohlene gespaltene bzw. 

zweigeteilte Flagge in den Farben Schwarz und Gelb. 
 
5 Beratung und Beschlussfassung über eine Beteiligung der Stadt Annweiler an der 

Ertüchtigung der Queichtalstrecke der Bahn 
 
Nach ausführlicher Diskussion beschloss der Stadtrat einstimmig, dem vorgelegten Konzept zur 
Ertüchtigung der Queichtalstrecke und Anlegung von neuen Haltepunkten im Bereich der Stadt mit 
einem Kostenaufwand von rd. 120.000 € zuzustimmen. 
 
6 Beratung und Beschlussfassung  Strompreise - Sondertarife - ab 01. Januar 2006 
6.1 Haushaltskunden 
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, ab 01. Januar 2006 die neuen Arbeitspreise einzuführen. 
 
6.2 Gewerbekunden 
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, ab 01. Januar 2006 die neuen Arbeitspreise einzuführen. 
 
6.3 Nachtspeicherheizungen 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, ab 01. Januar 2006 die neuen Arbeitspreise einzuführen. 
 
6.4 Nachlass Werbekreismitglieder 
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, den Werbekreismitgliedern auch in 2006 einen Rabatt in Höhe von 
5 % auf den HAT-Arbeitspreis zu gewähren. 
 
Ratsmitglied Littig-Armann nahm gemäß § 22 GemO an der Beschlussfassung nicht teil. 


